

Božja milost i milosrđe

1Ljetopisi 16,34 Slavite Jahvu jer je dobar, jer je vječna ljubav njegova.

Izaija 55,7 Nek bezbožnik put svoj ostavi, a zlikovac naume svoje. Nek se vrati Gospodu, koji će mu se smilovati, k Bogu našem, jer je velikodušan u praštanju.

Ezekiel 33,11 Odgovori im: Života mi moga-riječ je Jahve Gospoda-nije meni do smrti bezbožnikove, nego da se odvrti od zloga puta svojega i da živi! Obratite se, dakle, obratite se od zloga puta svojega! Zašto da umrete, dome Izraelov!

2Samuelova 22,26 S prijateljem ti si prijatelj, poštenu poštenjem uzvraćaš.

Tužaljke 3,31-33 Jer Gospod ne odbacuje nikoga zauvijek: jer ako i rastuži, on se smiluje po svojoj velikoj ljubavi. Jer samo nerado on ponižava i rascvili sinove čovjeka.

Efežanima 2,4-6 Ali Bog koji je bogat milosrđem-iz svoje velike ljubavi kojom nas je ljubio-nas, koji smo bili mrtvi zbog grijeha, s Kristom oživi-milošću ste spašeni-s njim nas i uskrisi i s njim postavi na nebesima, u Kristu Isusu.

Nehemija 9,17b Ali ti si Bog praštanja, milosrdan i blag, na gnjev si spor, a u milosrđu velik: i nisi ih ostavio.

Mihej 7,18-20 Tko je Bog kao ti koji prašta krivnju, koji grijeh oprašta i prelazi preko prekršaja Ostatka baštine svoje, koji ne ustraje do vijeka u svome gnjevu, nego uživa u pomilovanju? Još jednom, imaj milosti za nas! Satri naše opačine, baci na dno mora sve grijeha naše! Udijeli Jakovu vjernost svoju, dobrotu svoju Abrahamu, kako si se zakleo ocima našim od dana iskonskih.

Matej 18,12-14 >>Što to mislite? Zar neće čovjek koji ima stotinu ovaca, kad mu jedna od njih zaluta, ostaviti devedeset i devet u gori te poći tražiti zalutalu? I uspije li mu da je nađe, zaista, kažem vam, više se raduje zbog nje nego zbog devedeset i devet koje nisu zalutale. Tako neće ni Otac vaš nebeski da se izgubi ni jedan od ovih malenih.

Titu 3,5 tad nas ne zbog pravednih djela koja smo mi učinili, već po svom milosrđu-spasi kupelju ponovnog rađanja obnove koju čini Duh Sveti.

Hebrejima 4,16 Dakle: pristupajmo s pouzdanjem k prijestolju milosti da primimo milosrđe i nađemo milost za pravodobnu pomoć.

Matej 6,14-15 Da, ako vi oprostite ljudima njihove pogreške, oprostit će i vama vaš Otac nebeski. Ako li vi ne oprostite ljudima njihovih pogrešaka, ni vaš Otac neće vama oprostiti vaših.

Luka 1,50 i čije se milosrđe proteže od koljena do koljena nad onima koji ga štiju.

Djela 3,19-20 Dakle, obratite se i povratite se da vam se izbrišu grijesi, tako da od Gospodnje prisutnosti mognu doći vremena utjehe i da on pošalje predodređenoga vam Mesiju, Isusa.

Djela 17,30 A sada-zatvorivši oči nad vremenima neznanja-Bog poručuje ljudima da se svi i svagdje obrate.

2Petrova 3,9 Ne odustaje Gospodin od izvršenja obećanja, kako to neki misle, nego vas strpljivo podnosi jer neće da se itko izgubi, nego da svi pristupe obraćenju.

Matej 18,23-35 >>Zato je kraljevstvo nebesko slično kralju koji odluči urediti račune sa svojim slugama. Kad poče obračunavati, dovedoše mu jednoga koji mu je dugovao deset tisuća talenata. Budući da nije mogao vratiti, gospodar naredi da se proda on, žena djeca sa svim imanjem, da tako izravna dug. Tada sluga pade preda nj ničice te ga zamoli: Ustrpljenja imaj sa mnom, i sve ću ti vratiti! I gospodar se smilova tomu sluzi pa ga otpusti i dug mu oprostio. Kad taj sluga iziđe, susrete jednoga od drugova svojih koji mu je dugovao stotinu denara. Uхвати ga, poče ga daviti i govoriti mu: Vрати što si dužan! Tada pred njega pade njegov drug i zamoli ga: Ustrpljenja imaj sa mnom, pa ću ti vratiti! Ali on ne htjede, nego ode i baci ga u tamnicu dok ne vrati dug. Kad njegovi drugovi vidješe što se dogodi, vrlo se ražalostiše te odoše javiti gospodaru. Nato ga dozva k sebi gospodar njegov pa mu reče: Zli slugo, sav sam ti dug oprostio jer si me molio. Zar nije trebalo da se i ti smiluješ svome drugu kako sam se i ja tebi smilovao? Tada ga njegov gospodar, pun gnjeva, predade mučiteljima dok ne vrati sav dug. Tako će i Otac moj nebeski postupiti s vama ako ne oprostite jedni drugima od sveg srca.<<

Psalm 103,3-18 Blagoslivljaj Jahvu, dušo moja, i sve što je u meni, sveto ime njegovo! Blagoslivljaj Jahvu, dušo moja, i ne zaboravi dobročinstva njegova: on ti otpušta sve grijehе tvoje, on iscjeljuje sve slabosti tvoje, on ti od propasti čuva život, kruni te dobrotom i ljubavlju; život ti ispunja dobrima, ko orlu ti se mladost obnavlja. Jahve čini pravedna djela i potlaćenima vraća pravicu. Mojsiju objavi putove svoje, sinovima Izraelovim djela svoja. Milosrdan i milostiv je Jahve, spor na srdbu i vrlo dobrostiv. Jarostan nije za vječna vremena niti dovijeka plamti srdba njegova. Ne postupa s nama po grijesima našim niti nam plaća po našim krivnjama. Jer kako je nebo visoko nad zemljom, dobrota je njegova s onima koji ga se boje. Kako je istok daleko od zapada, tako udaljuje od nas bezakonja naša. Kako se otac smiluje dječici, tako se Jahve smiluje onima što ga se boje. Jer dobro zna kako smo sazdani, spominje se da smo prašina. Dani su čovjekovi kao sijeno, cvate ko cvijetak na njivi; jedva ga dotakne vjetar i već ga nema, ne pamti ga više ni mjesto njegovo. Al ljubav Jahvina vječna je nad onima što ga se boje, i njegova pravda nad sinovima sinova, nad onima što njegov Savez čuvaju i pamte mu zapovijedi da ih izvrše.